

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2022

Consilier Local din parteaUSR (Uniunea Salvați România)

FEREŢ (GABOR) MONICA-ALINA

- *Președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement;*
- *Președinte de ședință în lunile mai, iunie și iulie.*

Ianuarie 2022

Din motive medicale nu am participat fizic la Ședința de Consiliu din luna Ianuarie 2022. Am exprimat, totuși, prin mijloacele electronice disponibile votul meu „pentru” la punctele de pe ordinea de zi propusă, și „abținere” pentru orice amendament ar fi fost făcut în absența mea.

Februarie 2022

La ședința extraordinară ce a avut loc în luna februarie, la discutarea planului pentru venituri și cheltuieli, am insistat pentru reabilitarea termică a clădirii Spiru Haret din incinta școlii, colegul meu făcând chiar un amendament care a fost aprobat. În momentul de față, această clădire are centrală proprie, iar sălile sunt încălzite corespunzător.

Martie 2022

Am participat la ședința ordinară, votând „pentru” majoritatea proiectelor propuse. La proiectul care prevedea acordarea DIPLOMEI DE AUR și un premiu în valoare de 500 de lei tuturor cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie, am propus un amendament prin care acest premiu bănesc să revină tuturor cuplurilor în viață care au împlinit 50 de ani de căsătorie și au depășit această aniversare dar nu au beneficiat de acest premiu până acum.

Aprilie 2022

Am participat la ședința ordinară a lunii, în cadrul căreia am fost aleasă președinte de ședință pentru următoarele 3 luni – mai, iunie și iulie 2022. Am continuat să urmăresc nevoile școlii și le-am adus în permanență în fața colegilor

Decembrie 2022

La ședința ordinară au fost aprobate taxele și impozitele pentru anul următor. La acest proiect am ales să votez cu „abținere”, având în vedere că unele taxe – precum cea de la salubritate – au fost majorate, nejustificându-se costul pentru cetățeni.

De asemenea, am insistat pentru soluționarea problemei mașinilor abandonate de la intrarea în comună, în special, având în vedere venirea iernii care va pune în dificultate circulația mașinilor.

La ședința extraordinară am aprobat, votând „pentru” rectificarea bugetară prin acordarea sumei totale propuse pentru realizarea capelei morture, atât de necesară comunei.

În toată această perioadă am căutat să ascult și să aduc rezolvare problemelor ridicate de cetățenii comunei, să comunic eficient cu instituțiile de ale căror probleme am fost înștiințată și să mențin o atitudine deschisă față de oricine a apelat la mine în calitate de consilier local.

Cu respect,

Ferenț (Gabor) Monica-Alina

Consilier Local din partea USR

